



PROVINCIA DI IMPERIA

SETTORE POLIZIA PROVINCIALE – STRADE – TRASPORTI

SERVIZIO TRASPORTI

PROVVEDIMENTO DIRIGENZIALE N. C1/64 DEL 19/05/2017

OGGETTO: Rettifica del provvedimento dirigenziale n. 57/C1 del 5.05.2017 inerente la liquidazione alla Riviera Trasporti SpA della fattura n. 4/FECDS del 20.03.2017 per il servizio TPL svolto nel mese di marzo anziché aprile come erroneamente indicato nell'oggetto del provvedimento.

IL DIRIGENTE

Premesso:

- che con provvedimento dirigenziale n. C1/57 del 5.05.2017 è stata liquidata la fattura n. 4/FECDS del 20/03/2017 (acquisita al prot. n. 8138 del 20/03/2017) emessa dalla Riviera Trasporti S.p.A. con sede in Imperia – Via Nazionale n. 365 – C.F. e P.I. 00142950088, in acconto del servizio di trasporto pubblico locale svolto nel mese di marzo 2017;
- che per mero errore materiale nell'oggetto del citato provvedimento è stato indicato liquidazione relativa alla mensilità di aprile;
- che il mese esatto di riferimento della fatturazione è invece marzo 2017;
- ritenuto necessario pertanto, provvedere alla rettifica del provvedimento dirigenziale sopraccitato nel solo oggetto dove è stata indicata la mensilità errata;

Vista la L. 298 del 6.6.1974 e successive modificazioni ed integrazioni, recante la disciplina dell'autotrasporto di cose;

Visto il D.Lgs. 112/98 e in particolare l'art. 105 con il quale sono state trasferite alle Province, tra l'altro, le funzioni relative al rilascio delle licenze di autotrasporto di cose in conto proprio;

Visto il Decreto Legislativo 18.08.2000, n. 267, recante il Testo Unico delle Leggi sull'ordinamento degli Enti Locali;

Visto lo Statuto approvato dal Consiglio Provinciale con deliberazione n. 64 del 10.6.1991 e successive modifiche;

Visto il Regolamento dell'assetto dirigenziale approvato dalla Giunta Provinciale con deliberazione n. 191 del 14.06.2001;

Dato atto che è stato esercitato il controllo preventivo di regolarità e correttezza amministrativa ai sensi dell'art.147 bis del TUEL 267/2000 s.m.i.

DISPONE

Di rettificare il provvedimento n. 57/C1 del 5.05.2017 nella sola parte (oggetto) in cui è stato indicato, per mero errore materiale, la mensilità di aprile in luogo di quella corretta di **Marzo 2017**.

IL DIRIGENTE COMANDANTE
(Dott. Giuseppe Carrega)

